
１ 「いじめ」や「暴力行為」の心配がなく、安心して学校生活を送ることができている。

２ 学校での生活が、体力向上や健康につながっている。

３ 先生方は、明るく元気に授業に臨んでいる。

４ 先生方は、生徒の悩みや相談をよく聞いてくれる。

５ 毎時間の学習内容が明確である。

６ 授業では、個人で考えたり、個人が発表する場面・時間が保証されている。

令和６年（2024年）２月吉日
保護者の皆様

横須賀市立鷹取中学校
校　長　　　　齊藤　民夫

教育活動アンケート集計結果のお知らせ

　向春の候、皆様におかれましては、益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。日頃より、
本校の教育活動へのご理解とご協力、誠にありがとうございます。
　さて、昨年度に生徒・保護者の皆様にご協力いただいた教育活動アンケートの集計結果
をお知らせ致します。皆様からの声を来年度の教育活動へつなげていこうと考えておりま
す。ご協力ありがとうございました。

【生徒向けアンケート結果：147名から回答】

74% 21% 3%
1%

0%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答

61% 30% 6% 3% 0%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答

56% 32% 6% 5% 0%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答

39% 44% 10% 7% 0%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答

39% 51% 6% 4% 0%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答

73% 23% 3%
1%

0%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答



７ 授業で自分の良さや成長したところを見つけることができている。

８ 授業で学んだことを活用し、難しい課題にも挑戦しようとしている。

９ 少人数授業（半分）やTT授業（教師2人）は、通常授業より理解しやすい。

１０ 授業でわからないことは、先生に質問しやすい雰囲気がある。

１１ 体育祭等の学校行事が工夫されている。

１２ 生徒会活動・部活動・学級活動に一生懸命取り組める環境が整っている。

【生徒アンケート総括】

　　　 今年度、生徒たちは授業や行事に対して日々努力し、全力で取り組んでいた様子がうかがえます。教職員も
    「主体的・対話的で深い学びを生む授業づくり」を意識し、日々研鑽してきました。その中で、質問No.5，No.6に
    おいては生徒たちから高い数値で肯定的な回答が得られ、大変うれしく思います。
　　  今年度新たに設定した質問No7，No.8においては振り返りや教材研究をさらに工夫して向上できるよう教職員で
    取り組んでいく必要があるように思えます。また、質問No10においては３割近くの生徒が教師に質問しやすい
    とは感じていないことを、学校としては重く受けとめています。教師と生徒の双方向で互いに学び合っていくという
    授業のあり方を教職員で再度確認して生徒が気軽に質問できる環境づくりに努力していきたいと思います。

38% 44% 14% 4% 0%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答

33% 46% 14% 7% 0%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答

36% 40% 16% 8% 0%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答

33% 40% 21% 6% 0%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答

59% 31% 8% 2% 0%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答

64% 26% 7% 3% 0%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答



【保護者向けアンケート結果：１３１人から回答】

１ お子さんは充実した中学校生活を送っている。

２ 学校は「いじめ」や「暴力行為」の防止に努めている。

３ 学校からの各通信などで、学校の活動や様子が伝わっている。

４ 学校は、生徒・保護者からの質問・悩み・相談などに丁寧に対応している。

５ 学校は、生徒の体力向上に取り組み、健康で安全な生活ができるよう指導している。

６ 学校は、生徒の学習（家庭学習を含む）に、意欲的に取り組めるように指導をしている。

７ 各教科の「評価・評定」は、多面的な視点で行われ、理解（納得）ができる内容である。

63% 31% 4%2% 0%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答

37% 54% 8% 0% 1%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答

53% 43% 4%
0%

0%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答

44% 50% 5%
0%

0%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答

56% 40% 5%
0%

0%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答

36% 51% 13% 0% 0%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答

33% 52% 15% 1% 0%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答



８ 体育祭等学校行事を工夫して取り組んでいる。

９ 学校は、生徒会活動・部活動・学級活動に一生懸命取り組める環境が整っている。

１０ 文化期間等、生徒の成果を発表する場面をつくっている。

１１ 学校教育目標（勤勉・健全・友愛）を知っている。

１２ 学校は、重点目標（学力向上・認め合い高め合う・体力向上）に沿った教育活動をしている。

　
【保護者アンケート総括】
　　５月に新型コロナウイルス感染症も５類に移行し、いろいろな面で制限が解除されました。学校行事も保護者の
参観等 の制限がなくなり、多くの方に学校に足を運んでいただき感謝申し上げます。今回いただいた回答をもとに、
さらに生徒た ちの学びを深められるよう学校として努力を続けていきたいと思います。
 　アンケートでは全体的に肯定的な回答が多く、学校の活動についておおむねご理解いただけているものと考えま
す。特に質問No.10においてはさらに２％増加し、９８％の方から文化週間等での肯定的なご意見を頂きました。
一昨年より合唱コンクールが逗子文化プラザホールでの開催となりましたが、生徒の発表の場としてふさわしいもの
と考えます。質問No.6については昨年度の評価をもとに教職員も努力し、成果が表れているもののまだ工夫をしてい
く必要があると思われます。また質問No.7の評価については、生徒・保護者にわかりやすく理解してもらえるような取
り組みが必要と思われます。この２点は次年度の課題として確認し、改善できるよう職員全体で取り組んでいきます。
     引き続き保護者の皆様と協力してよりよい教育を実践していきたいと思います。

　　問い合わせ
　　　校長　齊藤　民夫
　　　℡　８６６－３８００
　　　Fax　８６６－３９０６

68% 27% 4%
0%

1%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答

59% 34% 6% 1% 0%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答

66% 32% 2%
0%

1%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答

63% 29% 6% 2% 0%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答

43% 51% 5%
0%

1%

そう思う どちらかというと… あまり… 思わない 無回答
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